



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 05 iunie 2015, în ședința de îndată a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.302/04.06.2015. Sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dnii consilieri locali Nicolăescu Sanda Lucia, Păunescu-Brănescu Ion Ovidiu și Noaje Alexandru Petre. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Denisa Enache, dnul Laurențiu Popescu-inspector.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă:

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.
- 2.Proiect de hotărâre privind Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere în stațiunea Băile Olănești

Nefiind modificări sau propuneri de modificare, ordinea de zi este votată în forma propusă, cu voturi pentru 10.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015”.

Dl.Primar prezintă materialele care au stat la baza propunerii proiectului de hotărâre, respectiv 4000 lei pentru un expert care să organizeze licitațiile, caietul de sarcini, publicarea în SEAP pentru sumele aprobate la proiectul Reabilitarea Infrastructurii rutiere – diverse și neprevăzute, 20000 lei pentru plata persoanelor cu handicap și prinderea în buget a sumei de 184000 lei pentru contractul de finanțare pentru anul 2015 la proiectul Pleașa, Mura, Păcii și Valele.

Dl. Primar prezintă faptul că strada Mesteacului nu a fost prinsă în proiectul Reabilitarea Infrastructurii rutiere pentru asfaltare. Strada are o lungime de 38 metri, pentru care SC Strabag a trimis oferta de evaluare a acestei lucrări – ei fiind cu utilajele și lucrând în acea zonă. Oferta este de 27050 lei pentru pregătire și turnare covor asfaltic.

Dl. Primar propune să fie cuprinsă în buget suma de 27050 lei pentru asfaltarea și finalizarea acestei străzi, propunere care este acceptată în unanimitate.

Nemaifiind intervenții pe marginea materialului, se aprobă „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015” cu modificarea prezentată mai sus și anume cuprinderea în buget a sumei de 27050 lei pentru asfaltarea străzii Mesteacului, cu voturi "pentru" =10.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv "Proiect de hotărâre privind Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere în stațiunea Băile Olănești".

Dl.Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind intervenții asupra proiectului de hotărâre, se aprobă cu unanimitate de voturi „Proiect de hotărâre privind Aprobare modificare Deviz general și indicatori tehnico-economici la proiectul Reabilitarea Infrastructurii Rutiere [în stațiunea Bilele Oltești”.

Totodată se prezintă și lista de investiții actualizată cu investițiile ce au avut loc [în orașul Bilele Oltești, listă de investiții aprobată cu unanimitate de voturi.

#### DIVERSE.

DI. Consilier local Păunescu Ioan: Pe strada Tudor Vladimirescu sunt câteva ani bătăni care [în urma unei vijelii prezintă pericolul să se rupă.

DI. Ghiulescu Marius: și pe strada Forestierilor sunt câteva plute uscate care de asemenea prezintă un pericol.

DI. Primar: O să luăm măsurile necesare pentru a remedia aceste situații.

Dna. Consilier local Balaban Rodica: este foarte bine că s-a început toaletarea braziilor de pe Aleea Trandafirilor.

DI. Consilier local Ghiulescu Marius: Ar trebui să vorbim cu cei de la Erbașu pentru a grăbi finalizarea centrului orașului.

DI. Primar: Am avut deja o discuție cu cei de la SC Erbașu privind aceste aspecte.

DI. Consilier local Pahomnie Constantin: În Cheia porcii mistreți au distrus recoltele oamenilor.

DI. Primar: Am văb cu dl. Barcan, momentan este [în concediu dar săptămăna viitoare va veni la Oltești să discutăm aceste probleme.

DI. Consilier local Ghiulescu Marius: În următoarea [edință de consiliu ar trebui să stabilim o limită maximă a [ncărcăturii admise pentru mașinile ce transportă material lemnos pe strada Forestierilor.

DI. Primar: Vom analiza și vom discuta aceste aspecte.

Nemaifiind alte intervenții și luări de cuvânt, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Trașc Flaviu Iulian

SECRETAR,  
jr.Nicolae Gorgan